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1. Maple OiCHE)
(24— ) &2ToTe 7T L)/ 87 K]/ Maple 14) / [Maple 14/

2. plot 2= ROEH ) Zfm%E L T display =~ > R THET 5,
[> with(plots) 75 7 Hm OBRE A B L ET,
[>f:=(x) > x"3-3*x fenterd  x (ZOWTORIMK £ % fx)=3x & LTEHLET,
[> p : = plot(f(x), x=-2..2) x=—2~2 OFFATH(x), DT —X ¥ v b%p & LTEH
L%,
[> display(p, axes=boxed) box DHIZ £ () ICDONTD T 1w k& HEHE L £+,
Z ZC., axes=frame, normal, none 2 FZE#R L T, EWEZ RS,

3. KEZXOITD
[> display(p, axes=boxed, title="Sample’, titlefont=[op1,0p2,n])
title, tiltlefont =~ > NIZ L W REAFIHCTE 2, 22T
“opl” I font type T& ¥ TIMES, COURIER, HELVETICA Z: 23 58 7l (KXF2T 5 2 &)
“op2” I font style T ¥ opl #3 TIMES @ & %, ROMAN, BOLD, ITALIC, BOLDITALIC %
FEE R, Opl A% COURIER, HELVETICA O & &% BOLD, OBLIQUE 73457 7],
“n” 1% font size TH D,
WAWSHRL T, MHDOREZ DT D,

4. FERRIZT NV EOIT D
[> display(p, axes=boxed, title="Sample’, titlefont=[op1,0p2,n], labels=[x,y], labelfont=[op1,0p2,n])
labelfont D 47" 3 13 titlefont & [EIEE,

5. V77 ECTXRMERTT D,

[> q : = textplot([-1, 2, ‘Max’], font=[op1,0p2,n])

[> r: = textplot([1, -2, ‘Min’], font=[op1,0p2,n])

[>display(p, g, 1, axes=boxed, title="Sample’, titlefont=[opl,op2,n], labels=[x,y],
labelfont=[op1,0p2,n]) Z OFITIEMax”, “Min”%& ZIZUxy)=(-1,2), (1,-2) LT
JILET,

6. 777 HERTRRT D,

[>f: = (x) -> x"3-3%x X ICONTORSK % fx)=x"3x & LCEZRLET,

[> & = (x) -> diff(f(x),x) fo 1 YO E gx)& LTERLET,

[> p : = plot(f(x), x=-2..2, style=POINT, symbol=DIAMOND) x=—2~2 OHiPH T({(x), x)
DTF—Fty haep b LTERLET, 7’7y FOFEKIEDIAMOND (O) & H3 %,

[> q : = plot(g(x), x=-2..2, style=POINT, symbol=BOX) x=—2~2 O#iPH T(g(x), x) DT —



Zty b gl LTERELET, vy FOBIEIBX(0)ZEMHT 2,
[>display(p, q, axes=boxed, title="Sample’, titlefont=[op1,0p2,n], labels=[x,y], labelfont=[op1,0p2,n])

7. T=A—va v
[> with(plots) Ty NEEE (T=A—a ka8 2a#hd s,
animate( plot, [t*sin(x), x=0..10], t=0. 2)M BIEL t*sin(x) D x=0~10 OFEIIZ DUNT, FEfE /X
TA=H =02 1B T LT =A—Ta v,
ROWNZE 7V w732V —NN=ZT7 = A= a VEEDAL v FRBND,
HAERZ  EWT LT = A= a UpniEET 5, @A D e,

N —RA Y b~DREY T 1Z, T=A—var bxzfh7Y 27 LT WA/ TGIF B
ZIEIRL, W47 7 AN TRIFT D, U =RV MeEBIZE S, (RfFLTZ GIF 77
ANEHZ Yy 7/ Tae—] LT, XU—KRA U M ETHEZ U7/ THEORHT) 56, 2T
A Ry a—THBMICT = A=Y 3 VsBAT 5,

[> animate(pointplot, [[[x, sin(x)]]],x=-Pi..Pi) S, SINGOWC DN T, x -~ DEf X,
[> curve: = plot(sin(x), x=-Pi..Pi) [enterd sin(x), x=-n~x D7 1 v k& curve” D4 Hi T .
[> animate(pointplot, [[[x, sin(x)]]],x=-Pi..Pi, background=curve) m TR curve & KR,

8. WIHASIEAT TR TR 2 fE <

[> eq = diff(diff(x(t),t),t)=-k*x(t) Gy R m % = —kX #7eq’ DA A TER

[> dsolve([eq, x(0)=1, D(x)(0)=0], x(t)) [enterd  “eq# x(t=0)=1, (%) = 0 DYIAZAETHEL
t=0

9. B : NRITHEIIN B RIS OWT, I T 5 BERER ) 23ME < 56 oS TR
NRE (NOEKK) ITHEOM T SN EEm O S OWT, SEHECHpd DB (B
BLREE b) MBI G OEB) TR
d’x dx

m— =—kx—bh— 1.1
dt? dt (D

THEZBND, AL k=l m=l & L, SHICHEIEE LTx(0)=1, (dx/dt),_, =0tF %,

g=b/2m. w=\k/m&iLct&, g<oRbIFRHLANOLHMET S (BERE), b=l

E LTz EE (Ix0)aRDD] OF) ., BERIRBOMRT 27 = A —3 a & THER
Do

W RO 7 =A—a > (BEENZKRERE., il x(t),) % powerpoint 7' LB 7 —
Tar RITEELDT, HRL TREE X,
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